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TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU 

Trg pobjede 13 

35000 Slavonski Brod 

Na poslovni broj: 3/St-913/2018-70 

Stečajni dužnik: CONTURA d.o.o., OIB: 95783597019 sa sjedištem u Kralja Zvonimira 35, 

Pleternica 

 

Predmet:  Stanje imovine iz tabele pokretne imovine u Izvješću za izvještajno ročište.  

 

Na zahtjev Suda iz Zaključka od 30.07.2021. dostavljam Skupštini vjerovnika sljedeće 

obrazloženje:  

 

  U tabeli u Izvješću stečajnog upravitelja kao pokretna imovina u tabeli pokretna imovina: 

 

a) pod red.br. 3 se navodi PVC zaštitni pregradni plašt iz 2005.g.  u skladištu 26 m x 3,77m  

  Kod dolaska na procjenu sa procjeniteljem utvrđeno je da stavka 3. iz knjigovodstvene 

evidencije ne postoji. Bivši zakonski zastupnik stečajnog dužnika je obrazložio da je pregrada 

od panela imovina koja je zamijenila  PVC plašt iz 2005. godine kojeg je imao prije pregradnih 

panela. Stečajni dužnik je tvrdio da PVC plašt u naravi ne postoji i da je zamijenjen boljim i 

učinkovitijim tehničkim rješenjem ugradnjom  pregrade od panela 15x4,5x3,5m. i da predlaže 

procijeniti stvarnu pokretninu u obliku pregrade od panela, s obzirom da se radi o istoj 

pokretnini u funkcionalnom smislu. Obrazloženje o zamjeni pokretnine je u procjeni prihvatio 

procjenitelj u svom nalazu i procjeni. 

Na ovakvo obrazloženje pristupilo se procjeni pregrade od panela, te je ista oglašavana kao 

pokretna imovina i kao takva je i unovčena.  

Napomena: Stavku 3 nije bilo potrebno rashodovati, jer je unovčena. 

 

b) pod brojem 5 Montaža hale lakirnice 

  Za stavku 5 „montaža hale lakirnice“ - usluga montaže lakirnice je vođena na krivom kontu, 

jer usluga ne predstavlja imovinu. Bivši zakonski zastupnik stečajnog dužnika nije imao 

obrazloženje zašto je knjižena na kontu pokretne imovine, već je smatrao greškom u knjiženju.. 

Iz razlog što usluga montaže ne predstavlja materijalnu imovinu istu se nije ni moglo procijeniti. 

Napomena: Stavku 5. nije moguće rashodovati, jer je usluga i sa računovodstvenog aspekta 

predstavlja trošak, a ne materijalnu imovinu. 

 

 

c) Za računovodstveni program Synesis prodavatelj,  te davatelj podrške ne dozvoljava 

nikome daljnju prodaju istoga trećim licima, već se obavezuje održavati isti i davati potrebnu 

podršku samo kupcu koji kupi program od njega – autora programa, čime i ugovorno štiti svoj 

proizvod koji se stalno dograđuje iz različitih razloga kao što su na primjer promjene zakonskih 

odredbi, trenutnih  potreba i razloga te isti ne može biti predmet daljnje prodaje i održavanja 
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drugim pravnim subjektima. Licencu za program stečajni upravitelj može odjaviti brisanjem 

stečajnog dužnika iz sudskog registra ili će je brisati prodavatelj uvidom u sudski registar. 

Napomena: Računovodstveni program Synesis nije moguće unovčiti jer je posjednik istoga 

vezan ugovorom, te on kao takav prestaje biti imovina prestankom postojanja kupca. 

 

Sukladno točki IV/ Zaključka  predlažem Skupštini vjerovnika da prihvati stvarno stanje 

imovine iz Izvještaja stečajnog upravitelja, uz napomenu da stavku 3 nije bilo potrebno 

rashodovati, jer je unovčena, a stavku 5 nije bilo moguće procijeniti, jer ne predstavlja 

materijalnu imovinu. Također predlažem utvrditi činjenicu da se licenca za računovodstveni 

program Synesis gasi brisanjem dužnika iz sudskog registra. 

   

 

 

U Bistrincima, 02.08.2021. g.                                                   Vlado Šokac, stečajni upravitelj 
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